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会議録 

会議の名称  社会教育委員の会議（５月定例会） 

開 催 日 時 令和６年５月24日（金）午後２時から午後４時まで 

開 催 場 所 田無第二庁舎３階会議室 

出 席 者 

委 員：伊尻委員、小野委員、樫出委員、川原議長、河野委員、坂内委員、 

高橋委員、谷関委員、長谷川委員、松本委員、米村委員 

事務局：大内社会教育課長、吉野社会教育係長、野田主事 

議 題 
（１） ４月研修会の振り返りについて 

（２） ６月研修会の内容の検討について 

配 付 資 料  

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

議題（１） ４月研修会の振り返りについて 

 

〇議 長：各委員より４月研修会での感想をお願いしたい。 

 

感想については以下の通り 

・つながりづくりの仕掛けを作る人の存在が大きい 

・温かさ、気配りがある方だからこそつながりができている 

・学びの種をまくのが社会教育士の役割であると感じた 

・社会教育士の活かし方を知ることができた 

・社会教育士の取得方法の話が参考になった 

・養成講座作りのユニークさが参考になった 

・公民館の存在意義を再認識したので公民館の良さをどう伝えるか、どう生かしていくかを考えていき

たい 

・若い世代の人が参加しやすくすることの大変さを知った 

・自ら学ぶことの大切さや、学びたい市民が各地にいることを知った 

 

議題（２） ６月研修会の内容の検討について 

 

〇事務局：６月研修会の実施に向けて、講師の方からは内諾をいただいている。今回議論いただきたい

のは６月研修会で講師にお聞きしたい内容・質問等を検討いただきたい。今回出たご意見を

講師にお伝えして、研修をしていただこうと考えている。 

 

〇議 長：６月研修会で講師へ聞きたい内容について質問や意見はあるか。 
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委員による意見交換 

 

意見等については以下の通り 

・提言テーマを聞いて、どのように感じたか。どのようなイメージを持ったか 

・公民館の現状と課題（どのような層の利用が多いのか） 

・どの講座をどのような観点で実施しているのか 

・地域の特色に合わせた取組はあるのか 

・学びをそこで終わらせない工夫（苦労・ワザ） 

・取組の失敗例があればお聞きしたい 

・公民館に関心を持たない人々や利用していない人々へのアプローチの仕方 

・くるみ、あめんぼ学級の活動について 

・まちなか先生の活動をどのように行っているのか 

・「公民館だより」について 

・公民館の事業計画について 

 

〇議 長：事務局で、講師との調整をお願いしたい。  

 

〇事務局：時間の都合もあるかと思うので、可能な範囲で対応いただけるよう講師と調整させていただ 

く。 

 

次回会議 

日時 令和６年６月28日（金）午後２時 

場所 田無第二庁舎 ３階会議室 

         

 


